
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO 2026 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA ESTADO DE 

PERNAMBUCO  

 

            Aos 13 (treze dias) do mês de janeiro, do ano de 2026 (dois mil e vinte seis), 

às 9:10 da manhã, no Plenário da Câmara Municipal, nesta cidade de Serrita 

Estado de Pernambuco, sob a Presidência do Vereador José Fabio Da Cruz, que 

convidou o Vereador Cledson Da Silva Souza, para secretariar a presente reunião 

e o vereador Carlos Pedro da Cruz, para assumir a cadeira do Vice-Presidente, nas 

ausências justificadas dos respectivos membros da Mesa Diretora. Presentes, os 

vereadores: KENNEDY GOMES CAVALCANTE, FRANCISCO FILEMON DE SÁ 

SAMPAIO, CLEDSON DA SILVA SOUZA, FLORIDO COELHO SAMPAIO, 

CARLOS PEDRO DA CRUZ, ISAC SAMPAIO DA SILVA E O VEREADOR 

PRESIDENTE JOSÉ FÁBIO DA CRUZ. Em seguida, o Sr. Presidente convidou a 

Senhora advogada da Câmara, a Dra. Ramisse Lucas, para atuar como Secretária 

“ah doc” na presente sessão, solicitando que procedesse com a leitura da Ordem 

do Dia, na qual constou os seguintes documentos: EXPEDIENTE:  I – Abertura 

dos trabalhos pelo Vereador José Fábio Da Cruz. II – Projeto De Lei N° 

019/2025 – Que denomina a Policlínica Municipal, a Creche localizada no Bairro 

Nossa Senhora da Conceição e a Quadra Esportiva do Distrito de Santa Rosa. 

(VOTAÇÃO). III – Projeto De Lei N° 023/2025 -  Que denomina o Trevo do Caracol 

e a Avenida de acesso à vila do Caracol, no município de SERRITA/PE. 

(VOTAÇÃO). IV – Projeto De Lei N° 024/2025 – Que dispõe sobre a criação do 

serviço público de loterias do município de SERRITA/PE (VOTAÇÃO). V – Projeto 

De Lei N° 025/2025 – Que autoriza a ampliação dos limites do perímetro urbano do 

município de SERRITA – PE, conforme especificações constantes no anexo I 

(VOTAÇÃO). VI – Projeto De Lei N° 001/2025 – Que dispõe sobre a distribuição 

gratuita de sensores de monitoramento contínuo de glicose (CGM) a todos os 

munícipes diagnosticados com essa condição (Vereador Isac Sampaio Da Silva, 

(VOTAÇÃO). VII – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DO PROJETO DE LEI N° 

001/2026, DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO QUE: Dispõe sobre a 

REESTRUTURAÇÃO ORGANIZACIONAL E ADMINISTRATIVA DO PODER 

LEGISLATIVO DE SERRITA/PE. (VOTAÇÃO). Em seguida, o Sr. Presidente 

colocou em votação o Projeto De Lei N° 019/2025, sendo aprovado por 

unanimidade pelos vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o 

Projeto De Lei N° 023/2025 sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores 

presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o Projeto De Lei N° 024/2025 

sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. O Sr. Presidente 

colocou em votação o Projeto De Lei N° 025/2025 sendo aprovado por 

unanimidade pelos vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou o Projeto De 

Lei N° 001/2025 em votação, e ele foi aprovado pelos Senhores Vereadores por 

unanimidade. Em seguida a Senhora advogada da Câmara, a Dr. Ramisse Lucas 



fez as devidas explicações sobre o Projeto De Lei N° 001/2026 de origem do Poder 

Legislativo e o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, e ele foi aprovado 

pelos Senhores Vereadores em caráter unânime. Nada mais havendo para tratar, o 

Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, e encerrou a presente reunião. Eu 

Cledson Da Silva Souza, na qualidade de secretario, lavrei a presente ata, que será 

assinada por mim ______________________________________, pelo Sr. 

Presidente, e demais Vereadores Presentes. 
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